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NOTĂ 
privind aprobarea indicatorilor cheie de performanţă financiari şi nefinanciari 

 rezultaţi din Planul de Administrare al societății Oil Terminal S.A pentru perioada mandatului 
2023-2027 

 
 
 
Avand in vedere prevederile OUG 109/2011 privind guvernanța corporativă, cu modificările și completările 
ulterioare,  art. 30 :  

alin  (3) În termen de 5 zile de la aprobarea în integralitate a planului de administrare, prin grija 
preşedintelui consiliului de administraţie sau de supraveghere, se convoacă adunarea generală a 
acţionarilor, în vederea negocierii şi aprobării indicatorilor-cheie de performanţă, avizaţi în prealabil de 
către AMEPIP, rezultaţi din planul de administrare, pornind de la nivelul indicatorilor-cheie de performanţă 
asumaţi prin declaraţiile de intenţie întocmite de către administratorii numiţi. Indicatorii negociaţi şi 
aprobaţi de către adunarea generală a acţionarilor se comunică AMEPIP, în termen de 15 zile de la 
aprobare, în vederea avizării lor finale şi includerii în tabloul de bord.   

alin    (4) Negocierea indicatorilor de performanţă financiari şi nefinanciari bazaţi pe planul de 
administrare se realizează în termen de 45 de zile de la data comunicării acestora de către consiliul de 
administraţie sau consiliul de supraveghere autorităţii publice tutelare. În cazul unei extinderi a perioadei 
de negocieri de către autoritatea publică tutelară, care nu poate fi mai mare de 30 de zile, aceasta poate 
solicita AMEPIP participarea la negocieri pentru a media o soluţie în beneficiul întreprinderii publice.   

alin    (6) Indicatorii de performanţă financiari şi nefinanciari negociaţi şi aprobaţi de adunarea 
generală a acţionarilor, avizaţi final de către AMEPIP, constituie elemente faţă de care se determină 
componenta variabilă a remuneraţiei administratorilor şi directorilor întreprinderii publice,  

 
1. Cadru instituțional 

Cele mai relevante obiective strategice și  direcțiile de acțiune aferente se constituie într-un  ansamblu,  
care stau la baza de construcție a setului de obiective şi indicatori–cheie de performanță financiari și 
nefinanciari (denumiți în continuare ICP) ,  anexă la  contractele de mandat. 

Indicatorii de performanță selectați respectă următoarele criterii : 
- sunt în concordanță cu legislația în vigoare 
- sunt importanți pentru îndeplinirea obiectivelor de politică ale Guvernului și ale autorității publice  
             tutelare 
- au legătură cu rezultatele favorabile din sectorul energetic 
- sunt în relație cu obținerea unor rezultate favorabile pentru societate, corespunzător domeniului  
             energetic/petrolier 
 
La selectarea categoriilor de ICP s-au avut în vedere i) relevanța acestora în administrarea Societății și 

ii) măsura în care aceste categorii sunt aplicabile activității de bază. 

 

În procesul de stabilire a denumirii, a numărului și importanței indicatorilor-cheie de performanță s-au avut 

în vedere obiectivele de performanță aferente. 
















































